

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Агрономія» першого**  
**(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія»**  
**галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», розроблену робочою**  
**групою Прикарпатського національного університету імені Василя**  
**Стефаника**

Якість підготовки фахівців агропромислового комплексу є надзвичайно важливим завданням для України в сучасних умовах. Підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» спрямована на формування комплексу знань, умінь і навичок, необхідних для ефективної практичної діяльності в агрономічній сфері. Вона дає змогу випускникам успішно організовувати технологічні процеси з виробництва високоякісної та екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Метою освітньо-професійної програми «Агрономія» є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати широкий спектр завдань у сфері агрономії, використовуючи знання біологічних особливостей сільськогосподарських культур, а також теоретичні та практичні методи ведення сільськогосподарського виробництва.

Програма, розроблена робочою групою факультету природничих наук, містить чітко окреслені цілі, характеристику, особливості, основний фокус. У її межах передбачено структурно-логічну послідовність вивчення освітніх компонентів, які включають обов'язкові та вибіркові дисципліни, практичну підготовку й підсумкову атестацію здобувачів.

Освітня програма базується на сучасних вимогах до підготовки бакалаврів за спеціальністю 201 «Агрономія» та враховує професійні компетентності, необхідні для успішної діяльності в аграрному секторі. Включення в навчальний план дисциплін навчальної та виробничої практики сприяє підвищенню професійного рівня майбутніх фахівців.

Програма є логічно структурованою, повністю відповідає заявленій спеціальності та сучасним вимогам до освітніх програм. Загальний обсяг

програми становить 240 кредитів ЄКТС і розрахований на 3 роки 10 місяців навчання.

Запропонована кафедрою лісового і аграрного менеджменту Факультету природничих наук Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітньо-професійна програма «Агрономія», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 201 «Агрономія» та може бути рекомендована для практичного використання підготовки фахівців заявленої спеціальності і освітнього рівня.

Голова фермерського господарства «Житні лани»,  
голова Асоціації фермерів Надвірнянського району,  
кандидат сільськогосподарських наук

 Чумбей В.В.

